



В Краснослободске мужчина похитил телефон у подростка

Краснослободским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 23-местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, 19 января 2018 года в городе Краснослободске обвиняемый встретился с 16-летним подростком, у которого произошел конфликт с девушкой обвиняемого. В ходе разговора обвиняемый решил похитить у несовершеннолетнего какое-либо имущество. С этой целью он ударил подростка несколько раз кулаком по лицу и плечу и потребовал у него 2 тысячи рублей. Однако денег у несовершеннолетнего с собой не оказалось, тогда обвиняемый забрал у него мобильный телефон. В дальнейшем в рамках расследования мобильный телефон был изъят и возвращен владельцу.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1227334>